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Anrebpa

Tabnuua kBappatoB uenbix yncen ot 0 go 99

EovHnubi
Jecartkun
0 1 2 3 4 o 6
0 0 1 4 9 16 25 36
1 100 121 144 169 196 225 256
2 400 441 484 529 576 625 676
3 900 961 1024 1089 1156 1225 1296
4 1600 1681 1764 1849 1936 2025 2116
5 2500 2601 2704 2809 2916 3025 3136
6 3600 3721 3844 3969 4096 4225 4356
7 4900 5041 5184 5329 5476 5625 5776
8 6400 6561 6724 6889 7056 7225 7396
9 8100 8281 8464 8649 8836 9025 9216
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KopHu kBappaTHoro ypasHeHus
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Dopmynbl cokpaLEHHOro YMHOXEHNS
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npu b2 -4ac =0

(a+b)2=a2+2ab+b? (a-b)2=a2-2ab+b? a2-b2=(a-b)(a+b)



CteneHb n norapném

CeoncTtsa norapnédpma

CeolicTBa cteneHn npua >0, b>0
npma>0, az0, b>0, x>0, y>0

1 (an)m = ghm alogab = b Ioga a-= 1 |09a1 = 0

& (ab)n = an- bn

an=

log.(xy) = log.x + log, y
an. am - an+m

gn (%) ) % Ioga(%) =log.x - log.y

am - an—m
log.b* =k -log,b
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CpenHsis NuHUS TpeyronbHNKa 1 Tpaneuum
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Mnowapn noBepxHocTEN N OOGBEMHBIX TEN

MpsimoyronbHbI Napannenenunep,
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UnnuHpp Wap
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OcHoBHOe TpUroHoMeTprUYeckoe TOXXAECTBO
sin2a + cos?a =1
HekoTopble 3Ha4yeHMs TpMroHoMeTprMYeCcKmX GyHKLNN
PagnaHbl 0 % % % % Tt 37“ 21T
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tga 0 % 1 V3 _ 0 _ 0



DOyHKuMn »

NlnHenHas pyHKLNS [eomeTpuyecknin cMbicn NPon3BoAHON
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